2 FPHEHROBME
(1) £EHAITHBE

E== 07
TR 25FE | FRR2 45X N
X o i R | EH25EE | FH245E _
B
¥ ®5 %8 ¥ 5 & S 1 T EmE
— & = i 150, 550 149, 087 1.0 115, 413 114, 554 0.7
NEFTEEFZRE S 2,349 2,503 A 6.2 1,251 1,229 1.8
E R & FE B B 45, 620 44, 320 2.9 34, 981 33, 966 3.0
i ® B e B EE K 3,928 3,942 A 0.4 3,098 3,108 A 03
N i 303 293 3.4 295 291 1.4
g il = il 15 690 765 A 938 690 765 A 938
A i HY = 26 27 A 3.7 0 1 B3
B FEREBIL E £ 75 90| A 16.7 75 90 A 16.7
E=
1 = B & 29, 500 28, 300 4.2 22,876 21,928 4.3
NEEHUEBESLEEE 334 316 5.7 66 64 3.1
2 |B M &E K F X 430 433 A 0.7 322 357 A 938
=]
N = & i) 24, 689 24,737 A 02 21,263 21,074 0.9
I\ B 107, 944 105, 726 2.1 84,917 82,873 2.5
7K ] -3 3 13,265 14, 437 A 8.1 11, 058 11,188 A 12
Bm 5% K B T % 1,196 792 51.0 0 0 -
ﬁI%FﬁKE%% 37 25 48.0 0 0 -
E S
N £ F K B T ¥ 20,019 20, 584 A 27 15, 870 16, 286 A 26
=
i B XK % ¥ K F X 1,063 1,065 A 02 728 733 AO07
H ¥ & B = % 1,015 1,024 A 0.9 0 0 -
N H 36, 595 37,927 A 35 27, 656 28, 207 A20
=1 £t 295, 089 292, 740 0.8 227,986 225, 634 1.0

KRTEMRFEEAAOBERT, BALITELEAHN—HRLEVWIELH S,
KEMEMHDFHEIZES VT, BAMVAETLHEV D QIEEMBIREFICL VRS L,
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(Bf1 - BAMA, %)

1£ 1 [RET FR 7 HT 1= f] T FAECHT
THR25FE|TH2 4FE TR 2 SFE(TFH2 4FE T2 5FE|FH2 4FE THR25FE|TH2 4FE

fi & fiR 2 fiR 2 fi =&

FEHE | FEH FEHE|FTEH FTHE|FPEHSE FEHE | FEH
11,609 11,125 4.4 6,512 6,608 A 1.5 6, 730 7,296 A 7.8] 10,286 9,504 8.2
159 873 A 81.8 87 51 70.6 115 239 199.2 137 111 23.4
4,240 4,125 2.8 1,711 1, 664 2.8 1,853 1,805 2.7 2,835 2,760 2.7
338 339 A 0.3 128 129] A 0.8 170 171 A 0.6 194 195| A 0.5
1 1 0.0 0 0 - 6 0 i 1 1 0.0
0 0 - 0 0 - 0 0 - 0 0 -
0 0 - 0 0 - 0 0 - 26 26 0.0
0 0 - 0 0 - 0 0 - 0 0 -
2,521 2,442 3.2 1,060 1,003 5.7 1,427 1, 366 4.5 1,616 1,561 3.5
137 131 4.6 46 41 12.2 64 60 6.7 21 20 5.0
1 1 0.0 9 12| A 25.0 97 61 59.0 1 2| A 50.0
855 891 A 4.0 633 2| A 11.1 585 647) A 9.6 1,353 1,413| A 4.2
8,252 8,803 A 6.3 3,674 3,612 1.7 4,917 4,349 13.1 6,184 6, 089 1.6
534 1,702| A 68.6 545 403 35.2 401 404| A 0.7 127 740 A 1.8
0 0 - 817 545 49.9 379 247 53.4 0 0 -
0 0 - 0 0 - 0 0 - 317 25 48.0
1,405 1,560] A 9.9 274 400| A 31.5 947 1,429| A 33.7 1,523 909 67.5
42 43| A 2.3 134 138| A 2.9 29 29 0.0 130 122 6.6
0 0 - 1,015 1,024 A 0.9 0 0 - 0 0 -
1,981 3,305 A 40.1 2,785 2,510 11.0 1,756 2,109/ A 16.7 2,417 1,796 34.6
21,842 23,233 A 6.0| 12,971 12,730 1.9] 13,403] 13,754 A 2.6| 18,887 17,389 8.6




(2) —B=EEBENTFH

A
BEET
T2 5FE T2 4FE
=3 % T2 5EE|TH2 4FE
ox
FTEHE | BRHL fi = FHE BAL| PHEE | FHEE

M i 49,748 33.0 2.8 48, 415 32.5 41,781 40, 739 2.6
#w A E 5 B 1,839 1.2) A 3.6 1,907 1.3 1,435 1,488 A 3.6
MOoF R X O % 93 0.1 2.2 91 0.1 12 A 1.4
B &5 B x [ £ 43 0.0 A 27.1 59 0.0 33 46| A 28.3
BAFREFBIAXRMGE 9 0.0 A 30.8 13 0.0 5 9] A 444
o HEBRXMNE 3,918 2.6) AO0.2 3,926 2.6 3, 057 3,063 A 0.2
L TEFARX MR 254 0.2 16.5 218 0.1 199 169 17.8
BERERR/RBLIME 188 0.1 21.3 155 0.1 146 121 20.7
#oH B XM E 182 0.1 A 37 189 0.1 143 146 A 21
#wo oA X & B 30, 482 20.2f A 0.7 30, 710 20.6 20, 350 20, 864 A 25
XBREMRFNXMNE 121 0.1 6.1 114 0.1 94 89 5.6
s HEERUVARASE 3,118 2.1 0.1 3,114 2.1 2,510 2,509 0.0
= A H RV F HH 2,078 1.4 1.6 2,045 1.4 1,724 1,697 1.6
B E X H £ 26, 657 17.7 3.2 25, 829 17.3 21,282 20, 638 3.1
7 b3 H & 1,394 4.9 1.9 7,256 4.9 5,906 5,795 1.9
8 E Iz A 233 0.2 AD53 246 0.2 182 191 A 47
& it = 0 0.0 B 406 0.3 0 318 BB
@ A & 4,798 3.2 A 94 5,294 3.5 3,243 4,045 A 19.8
% [ & 0 0.0 0.0 0 0.0 0 0 0.0
# Iz A 2, 864 1.9 A 1.4 2,904 1.9 2,288 2,392 A 43
m & 16, 531 11.0 2.1 16, 196 10.9 10, 963 10, 164 1.9

> b B B B B R AR 1,316 4.9 6.3 6, 884 4.6 5,735 5,321 1.8

55 RBF YA 500 0.3 A 444 900 0.6 390 102 A 44.4
& gt| 150, 550 100.0 1.0{ 149,087 100.0{ 115,413 114,554 0.7

MIERLLEE., EIEREADBEBRTHAREAHA—BLLEVWI MBS,
HERTHEUARBOEEIADERT. BALTFLEEHN-BHLEVWIENH D,
KENAEDFHEICENT, BOSHAETLEVLOIMREMBIRREFICKE YIRS LT,
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(Bf1 - BAMA, %)

f £ FRAT AT =1 o) AT
ERH255E|TR24EE T2 5EE| T2 4EE T2 5EE|FR24EE TR 25 EE|FR24EE
f = = f = f =
FHHE|FEHE FHEHE|THE FHHE|TEHE FHHE|FHE

2,831 2,736| 3.5 906 g52|  6.3] 1,145 1,086 5.4 3085 3002 28
132 137 A 3.6 74 77| A 3.9 83 86| A 3.5 115 119 A 3.4

7 6| 16.7 4 4l 0.0 4 al 0.0 6 6| 0.0

3 4| A 25.0 2 2| 0.0 2 3| A 33.3 3 4| A 25.0

1 11 00 1 1 00 1 1| 00 1 11 00

282 282 0.0 158 158 0.0 176 177 A 0.6 245 246| A 0.4
18 16| 12.5 10 of 111 11 0] 10.0 16 14| 14.3

14 1l 21.3 8 6| 33.3 8 7| 14.3 12 0] 20.0

13 14] A 7.1 7 8| A 12.5 8 9| A 11.1 1 12| A 8.3
2,988 2,512| 18.9] 2,419 2,723/ A 11.2] 2.412| 2,497 A 3.4] 2,313] 2,114 9.4
9 8| 12.5 5 5| 0.0 5 5| 0.0 8 7| 143

215 214 0.5 122 121 0.8 140 140| 0.0 131 130 0.8
149 147 1.4 84 83 1.2 94 92 2.2 27 260 3.8
1,080 1,921 3.1 955 919 3.9 835 796|  4.9| 1,605 1,555 3.2
474 64| 2.2 220 27| 1.4 227 223| 1.8 567 557 1.8

17 18| A 56 9 10{ A 10.0 10 1] A 9.1 15 16| A 6.3

0 29| B 0 16| 0 18| R 0 25 EW

195 238| A 18.1 444 307|  44.6 266 225|  18.2 650 479  35.7

0 0 - 0 0 - 0 0 - 0 0 -

156 169| A 7.7 116 95| 221 125 105/ 19.0 179 143 25.2
2,125 2,198| A 3.3 968 995| A 2.7| 1,178| 1,801\ A 34.6| 1,297| 1,088] 25.0
529 521 0.4 235 241| A 2.5 269 266| 1.1 548 520 3.6
36 65| A 44.6 20 36| A 44.4 23 41| A 43.9 31 56| A 44.6
11,609| 11,125\ 4.4/ 6512|6608 A 1.5 6730 7.296| A 7.8/ 10,286| 9,504 8.2




=k
T2 5EHE T2 45K
= o FH25EE| T2 45K
i ZE
FEHEE (B BE FHEHE BRI FTHEE|FHESE
- £ & 846 0.6 A 12.7 969 0.6 618 716| A 13.7
03 % =+ 14,573 9.7 A 0.2 14, 606 9.8 11,164 10,974 1.7
R £ & 61,626 40. 9 1.3 60, 822 40.8 47, 559 47,229 0.7
& £ & 11,527 7.7 1.3 11, 380 7.6 8, 451 8,235 2.6
% & = 170 0.1 A 0.6 171 0.1 138 137 0.7
EMKEXE 4,030 2.7 4.8 3, 844 2.6 2,769 2,312 19.8
i I =1 1,665 1.1 A 0.5 1,674 1.1 1,145 1,216/ A 5.8
+ PN =1 19,159 12.7 0.1 19,137 12.8 13, 809 14,097 A 2.0
H 3} & 3, 821 2.5 9.5 3, 491 2.4 2,879 2, 685 7.2
% B = 11,072 7.3 5.5 10, 496 7.1 8,112 7,980 1.7
K EH®RBE 296 0.2] A5.4 313 0.2 285 307 A 7.2
2 & = 21, 665 14.4] A 1.9 22,084 14.8 18,384 18,566 A 1.0
X H = 0 0.0 0.0 0 0.0 0 0 0.0
¥ @ & 100 0.1 0.0 100 0.1 100 100 0.0
& 5t 150, 550 100.0 1.0 149, 087 100.0| 115,413| 114,554 0.7

MIBRLLEE, MIERADBBRTHRRESGEHA—HLENI ENH D,
KRTEMRFEEAAOBERT, BALITEAHN—HRLEVWIELH S,
HEMELD FHEIZSWNT, ESNAETLEVLDIIREMBIRRFIC K VRS L1,
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(Bfi: BAHA. %)

& R HET FH EP AT = e BT A EET
T2 SERE| PR 2 45K 2 SERE| PR 2 45E TR 2 5| PR 2 45K TR 2 5| PR 2 45K
= = = =

FHE | TES FHE | PEE FHE | TEE FHE | TEE
53 59| A 10.2 22 25| A 12.0 53 59| A 10.2 100 110[ A 9.1
1,180 918 28.5 481 540 A 10.9 673 1,079] A 37.6 1,075 1,095 A 1.8
4,898 4, 836 1.3 2, 601 2,443 6.5 2,659 2,636 0.9 3,909 3,678 6.3
924 941 A 1.8 713 785 A 9.2 616 635| A 3.0 823 784 5.0
9 10 A 10.0 Ji Ji 0.0 8 8 0.0 8 9] A 11.1
415 478 A 13.2 327 344 A 4.9 249 294| A 15.3 270 416 A 35.1
154 123 25.2 161 67 140. 3 91 38 3.4 114 180| A 36.7
1,558 1,679] A 7.2 982 1,211 A 18.9 1,168 1,146 1.9 1,642 1,004 63.5
324 260 24.6 182 153 19.0 174 165 5.5 262 228 14.9
1,221 1,013 20.5 425 345 23.2 562 548 2.6 752 610 23.3
4 2 100.0 2 1 100.0 2 1 100.0 3 2 50.0
869 806 1.8 609 687 A 11.4 475 637| A 25.4 1,328 1,388 A 4.3
0 0 - 0 0 - 0 0 - 0 0 -
0 0 - 0 0 - 0 0 - 0 0 -
11,609 11,125 4.4 6,512 6,608 A 1.5 6, 730 7,296 A 7.8| 10,286 9,504 8.2
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(3) — kR=HMEHANFHE
mA
) . IHEEH
IR 2 5EE TR 2 45E
X AN TR25FE|TH2 4EE .
¥ H % R | B = ¥ HE & Wtk | ¥ & £ ¥ & %

B * Bt ] 62, 839 41.8 0.7 62, 424 41.9 51,728 51, 891 A 0.3
H 2] 49, 748 33.0 2.8 48,415 32.5 41,781 40, 739 2.6
B IR A 2, 864 1.9 A 1.4 2,904 1.9 2,288 2,392 A 43
FRERERUVCFHH 2,078 1.4 1.6 2,045 1.4 1,724 1,697 1.6
e ()] fth 8,149 5.5| A 10.1 9, 060 6.1 5,935 7,063| A 16.0

3 ria Bt HEY 87, 711 58. 2 1.2 86,663 58.1 63, 685 62, 663 1.6
oA X O B, 30, 482 20.2| A 0.7 30, 710 20.6 20, 350 20, 864 A 25
E E X H £ 26, 657 17.7 3.2 25, 829 17.3 21, 282 20, 638 3.1
= 52 H & 7,394 4.9 1.9 7, 256 4.9 5,906 5,795 1.9
W A E 5 W 1,839 1.2 A 3.6 1,907 1.3 1,435 1, 488 A 3.6
R 1+ & 4,808 3.2 0.9 4,765 3.1 3,749 3,714 0.9
[it] & 16, 531 11.0 2.1 16, 196 10.9 10, 963 10, 164 7.9

S HERRM B RE 7,316 4.9 6.3 6, 884 4.6 5,735 5,321 7.8
5 b5 R B FEE 500 0.3| A 44.4 900 0.6 390 702 A 44.4
& =t 150,550/ 100.0 1.0 149,087 100.0 115, 413 114, 554 0.7

MIERLEE., EIEREADBEBRTHAREAHA—BLEVWI DD,

KRTEMRBEEAAOEBRT, BALFLEAHA—BLAEVWI ELH S,
KENAEDFHEICENT, BONSHAETLEVLOIMRERMBIRBREFICKE YIRS LT,
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(Bfr - BAHE, %)

{2+ AT FEBF AT AT AT
TR 2 5FE|FH2 4FE TR 2 SFE|FH2 4FE TR 2 5FE|FH2 4FE TH25FE|THR24FE

o % o % o % o %
FEE|THE FTHEHE|FEA FHE|FHA FEE|THE

3, 563 3, 551 0.3 1, 681 1,484 13.3 1,780 1,677 6.1 4,087 3, 821 1.0

2, 831 2,736 3.5 906 852 6.3 1,145 1,086 5.4 3, 085 3,002 2.8

156 169| A 7.7 116 95 22.1 125 105 19.0 179 143]  25.2

149 147 1.4 84 83 1.2 94 92 2.2 21 26 3.8

4217 499| A 14.4 575 454 26.7 416 394 5.6 796 650 22.5

8,046 1,574 6.2 4,831 5124 A 5.7 4,950 5619/ A 11.9 6,199 5,683 9.1

2,988 2,512 18.9 2,419 2,723\ A 11.2 2,412 2,497 A 3.4 2,313 2,114 9.4

1,980 1,921 3.1 955 919 3.9 835 796 4.9 1, 605 1,555 3.2

474 464 2.2 220 217 1.4 221 223 1.8 567 557 1.8

132 137) A 3.6 74 77| A 3.9 83 86| A 3.5 115 119 A 3.4

347 342 1.5 195 193 1.0 215 216| A 0.5 302 300 0.7

2,125 2,198| A 3.3 968 995 A 2.7 1,178 1,801 A 34.6 1,297 1,038 25.0

529 527 0.4 235 241| A 2.5 269 266 1.1 548 529 3.6

36 65| A 44.6 20 36| A 44.4 23 41| A 43.9 31 56| A 44.6

11,609 11,125 4.4 6,512 6,608 A 1.5 6, 730 1,296| A 7.8 10,286 9,504 8.2
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i

B =
FH25&E T2 45E

X 7 FR25EE|FHM2 4EE
g

T HEBE | ek | M X TEHE BEL (FPHEHBE | FEE
E B MW B B 86, 909 51.7 0.0 86, 866 58.3 70, 801 70,805| A 0.0
A % #| 20,753 13.8] A 3.1 21, 411 14.4]  16,933] 17,448 A 3.0
® Bl & 44, 505 29.5 2.6 43, 385 29.1 35,674 34, 802 2.5
48 & #| 21,651 4.4 A 19 22,070 14.8]  18,194| 18,555 A 1.9
B E MW B B 15, 436 10.3 9.4 14,112 9.5 9,804 9,040 8.5
T & B % 15154 10.1 9.6 13,830 9.3 9, 531 8,758 8.8
XK E X O 282 0.2 0.0 282 0.2 2173 282| A 3.2
z D ftt 48, 205 32.0 0.2 48,109 32.2 34, 808 34,709 0.3
e H ol 12, 459 8.3 1.6 12, 261 8.2 10, 406 10, 343 0.6
i kv = 2,104 1.4 A 12,7 2,410 1.6 1,485 1,230 20.7
W OB B % 9,715 6.4 A 27 9,985 6.7 7,001 1,427 A 5.7
hHEZTOM 23,927 15.9 2.0 23, 453 15.7 15,916 15,709 1.3
) &t 150, 550 100. 0 1.0 149, 087 100.0[ 115,413 114,554 0.7

MIBRLLEE, MIERADBEBRTRREGEHA—HLENI ENH D,
KRTBEMABOIERAADCERT, BALFLEHN—BLEV EAH D,
HEMELDFHEIZESWNT, ESNAETLEVLDIEEMBIRRFIC K VRS L1,
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(B BAHA, %)

1 £ RET M 5T = RET SHRET

TR 2 5EE|TH2 4EE TR 2 5EE|TH2 4 EE TR 2 5EE|TH2 4 EE FH 2 5EE|TH2 4 5E
= o = o = o =

FHE|FHE FHE|FHEA FHE|FHE FHE(FHE
5408 5397 0.2 2703] 2,691 0.4 2683 2675 03 5314 5298 0.3
1,325  1,372| A 3.4 658 684| A 3.8 805 834 A 3.5 1,032 1,073 A 3.8
3,301 3,220 2.5 1,366] 1,320 3.5/ 1,256| 1,205 42| 2,908 2838 2.5
782 805| A 2.9 679 687| A 1.2 622 636| A 2.2| 1,374 1,387 A 0.9
2,129|  1,666] 27.8 955  1,092|A 12.5|  1,016|  1,539|A 34.0] 1,532 775 97.7
2,126|  1,666| 27.6 953|  1,092|A 12.7|  1,014|  1,539|A 34.1| 1,530 775 97.4
3 0| 51 2 0| i 2 0| i 2 0| i
4,072| 4,062 0.2 2,854 2,825 1.0 3031 3082 A 1.7 3440 3431 0.3
763 718 6.3 335 208| 12.4 427 403 6.0 528 499| 5.8
137 356/ A 61.5 77 238/ A 67.6 86 248| A 65.3 319 338| A 5.6
665 676| A 1.6 835 695/  20.1 512 419 22.2 702 768| A 8.6
2,507| 2,312 84| 1,607 1,504/ 0.8 2006 2012 A 03] 1,801 1826 3.6
11,609| 11,125 4.4/ 6,512 6,608] A 1.5 6,730 7,296| A 7.8/ 10,286 9,504 8.2
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